
www.cientificotecnologico.esy.es 

  
 

 

ÁMBITO CIENTÍFICO TECNOLÓGICO 
 

EJERCICIOS BLOQUE 2 MÓDULO 1 
 
 

1. De un rollo de alambre de 60 m se han cortado los 3/4. ¿Cuánto mide el trozo 
restante? 

 
 
 
2. Calcula  
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3. Identifica la posición de la Tierra alrededor del Sol y describe sus movimientos. 
 
 
4. Nombra las distintas capas de la Tierra e indica sus materiales y características. 
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5. Completa con el nombre de las capas de la atmósfera 
 
ESTRATOSFERA- EXOSFERA- TROPOSFERA-MESOSFERA-TERMOSFERA 
 
 

 
6. Nombra los agentes geológicos externos  
 
7. Explica los conceptos de meteorización, erosión, transporte y sedimentación. 
 
 
8. Si en 17 cajas iguales hay 1632. ¿Cuántos botones habrá en 25 cajas? 
 
 
 

 

 


